

449. ISUS KAŽE... Dragi Moji... Možete li Mi vjerovati?

(English Title – Jesus says... My Dear Ones... Can you trust Me?)

Poruka od 30. Dezembra 2016 – Isusove riječi sestri Clare

Prevod Izabela

Clare započinje... Neka nas taj novi život, kojeg nam naš Gospod nudi, uvede u izobilje sjedinjenja s Njim i proizvede plodove za Njegovo Carstvo, dragi moji stanovnici srca.

Kakva je to bila radost, ponovo plesati s Njim i u njegovim rukama počivati. On stvarno započinje Novu Godinu time što nas vuče u jedno dublje sjedinjenje s Njim.

Isus započinje... „Dragi Moji, dok se vi Meni približavate, ostavljajući svaki oprez iza vas, da stvarno sve ostavljajući iza vas – svako opterećenje, svaki strah i svaku brigu, svaku krivnju, svaki propust i gubitak, dok sve to radite, mi postajemo sve više Jedno.“

„Kakvu lijepu zamjenu vam poklanjam. Vaši grijesi, vaši strahovi, vaši propusti u zamjenu za Moju Ljubav. To je jedini način kako ćete vi imati uspjeha u vašoj vezi Samnom i kako ćete doći do visokog pozvanja (poslanja), kroz savršeno povjerenje.“

A ovo je veliko pozvanje (poziv)... totalno se osloboditi (prepuštiti) i vjerovati, da je sve što Ja mislim o vama, sve što Ja za vas hoću, sve za čime Moje srce žezne da vam da, beskrajno dobro i da vas dublje i srdačnije veže za Mene. Toliko jako, da će milost i dobrodušnost teći direktno kroz vaše srce ka osamljenim, ranjenim i bespravnim ovcama koje hodaju bez dopuštenog pastira.“

„Puno toga je bilo zanemareno, da bi vas nahranili, dragi Moji. Zentralna točka nije vaše savršeno, bezgriješno ponašanje, iako tu leže velike zasluge. Nego je to vaša Ljubav spram Mene i Ljubav spram vaših bližnjih.“

„Sotona to vrlo dobro zna i zato je njegova taktika distancija (udaljevanje) između vas i Mene, da ne bi djelovali kao Jedno i vi zbog toga nećete moći iscijeliti renjene.“

„Da, ova veza je jedan rizik. Da, vi možete napraviti greške. Ali je Moja odanost, da vas vodim i opskrbinim veća negoli vaše greške, da bi vi mogli biti čvrsto ucjepljeni u Moje srce, da bi vaš plod mogao biti Moj i Moj plod vaš plod. To je plan – da Ja savršeno tečem kroz vas, tako da netko vaše služenje izgubi iz vida, ali Moju prisutnost jasno i sigurno osjeća.“

„Da, to je veliki zahtjev, ali je nužan! To je kako ćemo se mi brinuti o svijetu. I vi ćete samo kroz kompletno otpuštanje svakog pojedinog straha i suzdržljivosti to moći ispuniti. Vi morate sami sebe uvjeriti da ne postoji ništa zbog čega bi se vi u Mojoj prisutnosti morali stidjeti. Da ne postoji ništa što Ja ne mogu oprostiti i ništa što bi vi prvo morali uraditi. Rečeno je „dođi takav kakav si“ i dopusti Mi da te savršeno ucjepim u trs (korijen), tako da će drugi biti skoro nesposobni prepoznati gdje vi završavate a gdje Ja započinjem.“

„U tom procesu će vaši grijesi i greške doći na površinu i vi ćete imati prilike da Me zamolite za oprost i vi ćete osijećati jad (brigu) koju ste Mi s tim prouzrokovali. Ali će to uskoro proći i radost koju ćete osijećati kada ste kod Mene će vas neopisivo savladati.“

„Ljubljeni Moji, možete li Mi vjerovati? Možete li? Možete li?“

„Molim vas, razmišljajte dugo i čvrsto o ovome. Kada dođete kod Mene, Ja hoću da ovi zidovi i opravdanja padnu i da je samo jedno otvoreno srce tu, spremno svaku milost bez trunke sumnje primiti u srce i u dušu. To ja trebam od vas.“

„Ali prvo morate SVE svoje strahove otpustiti. Apsolutno SVE! Svaki pojedini strah dolazi od sotone koji ne želi da vi u Meni napredujete. Njegov cilj je jedno distanziranje. Vi morate biti pametniji od njega. Vi morate biti toliko pametni, da svaki put, kada dođete kod Mene, niti trunke njegovih misli niti riječi nije kod vas prisutna. Šta više, vaše srce i vaš duh će biti kompletno preoblikovani kroz Moju dobrotu.“

„Ja vas trebam, nevjesto Moja, djeco Moja. Ja trebam duše koje misle unaprijed, koje hoće i mogu pobijediti svoje strahove prema Meni. Ja sam vas vidio u vašem najboljem izdanju. I Ja sam vas vidio u vašem najgorem izdanju. Dajte mi svoj pepel i Ja ću vas obući u Moju ljepotu.“

„Da li je to tako teško? Možete li vi to? Hoćete li?“

„Ja produžujem ovu milost za vas u ovom momentu u vaše slušajuće uši. Primite ovu milost povjerenja i transparentnosti od Mene. Primite je!“